

文登区召开庆祝第34个教师节大会

“文登学”教育发展基金启动仪式同日举行

本报文登9月12日讯(记者 姜坤) 9月8日,文登区召开庆祝第34个教师节暨“文登学”教育发展基金启动仪式大会,隆重表彰全区教育战线涌现出的先进集体和先进个人,营造尊师重教的浓厚氛围。区委副书记、区长林恒,区委常委、副区长王丽珍,副区长孟艳玲,政协副主席王江伟出席会议。

林恒在会上讲了话,王丽珍宣读了区委、区政府《关于表彰教育工作先进单位和优秀教师、优秀教育工作者的决定》。孟艳玲主持会议。

一年来,全区各级各部门和教育系统广大干部职工认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,解放思想、开拓创新,爱岗敬业、务实工作,涌现出了一大批教育工作先进单位和优秀教师、优秀教育工作者。2018

年,文登普通高考捷报频传,为“文登学”文化再增新光彩。根据“文登学”教育发展基金奖励评选办法,共评出97名高中名师和50名优秀学生。

会上,与会领导为教育工作先进单位和优秀教师、优秀教育工作者代表以及获得第一届“文登学”教育发展基金会奖励的名师代表和优秀学生代表颁奖。优秀教师代表和校长代表作了发言。区民政局负责人为“文登学”教育发展基金会颁发证书,“文登学”教育发展基金会理事长代表——倪氏海泰集团张兰好作了发言。林恒、张兰好共同为“文登学”教育发展基金会揭牌。

林恒代表区委、区政府,向全区广大教师和教育工作者致以节日的问候。他指出,文登自古享有“文登学”的美誉,尊师重教、崇文好学是文登的优良传统。近年来,区委、区政府高

度重视教育工作,认真落实党和国家教育发展的方针政策,坚持以人民满意为目标、以立德树人为核心、以深化改革为动力,大力实施科教兴区和人才强区战略,努力办好人民满意教育,建设人民满意学校,打造人民满意教师队伍,教育发展活力显著增强,教育质量稳步提升,教育环境持续改善,教育保障越来越实,教育改革不断深化,实现了又好又快发展。这些成绩的取得,既是各级党委、政府高度重视,社会各界关心支持的结果,更是全区广大教师和教育工作者奋发进取、扎实工作的结果。

林恒强调,教育是国计,更是民生,是今天,更是明天。全区上下要牢固树立教育优先发展的理念,全面提升教育质量,办好人民满意教育,让文登学精神熠熠生辉。要狠抓教育质量,推动教育内涵发展,加强城

乡统筹,推进教育均衡发展,坚持分类指导,推动教育协调发展。要突出教师主导地位,建设德才双馨教师队伍,让每一位教师都优秀精彩。广大教师要甘于奉献,做学生健康成长的领路人,勇于创新,做教育发展的推动者,勤于学习,做教书育人的楷模,严于律己,做学生成长的模范表率,以高尚的思想情操和良好的道德风范教育和感染学生,以自身的人格魅力、学识魅力和卓有成效的工作赢得全社会尊重。

林恒指出,要强化支持保障,营造教书育人良好环境。各级各部门要完善教师考核评价制度,提高教师培训实效,为教师提供更加有力的保障。各部门、各行各业、社会各界人士要积极主动地关心和支持教育工作,大力宣传优秀教师的先进事迹,在全区进一步营造“党以重教为先、政以兴教为

本,师以爱教为责,民以支教为荣”的良好社会风尚,让人民满意教育成为文登的一张靓丽名片。

另据了解,日前,我区成立“文登学”教育发展基金会,并召开“文登学”教育发展基金会第一届理事会第一次会议,选举产生了理事会理事长、副理事长、秘书长和监事会成员;表决通过了基金会《章程》,相关规章制度和专项资金管理办法,审议了各项教育奖项评奖结果。

“文登学”教育发展基金会由我区4家企业发起成立,历时仅两个月,基金会筹委会已收到社会各界捐款700多万元,主要用于奖励做出突出贡献的优秀教师及先进教育工作者,奖励品学兼优学生,资助基础设施薄弱学校,资助符合文登教育发展规划和目标的教育教学改革、教学科研、师资培训等项目。

“结对帮扶”建设美丽乡村

本报文登9月12日讯(通讯员 李丽丽) 为践行“党建引领、规划先行”、建设美丽乡村的愿景,近日,区农机局机关党支部所有党员集体到帮扶村泽头镇倪家庄村开展“党员对党员,支部对支部”结对互动活动。

得知该村常年在家党员有11名,恰巧能与机关党支部

每名党员一一结成帮扶对子,机关支委会制定出了《帮扶对接联系名单》,现场座谈交流了农村党员在生产、生活中的具体困难和困难,竭尽所能地为其提供便民服务、帮助助残、法律援助等方面服务。机关党支部充分发挥部门自身优势,实现资源共享,联系烟农侯

家为民服务中心,宋村镇农业社会化综合服务中心,到他们的车间厂房,西洋参种植基地实地参观,交流经验;并利用该村腹地广阔的位置优势,出资将村委闲置用房改造成厂房,力争将烟农投资企业招商到该村,为村民增收,支持和推动美丽乡村建设。



惠民宣传

9月7日,文登区财政局组织青年志愿者到市中广场开展“七五普法”惠民政策宣传活动,此次发放的惠民利民明白纸上列举了关于教育文化类、社会保障类、强农惠农类等三大类22小项财政民生政策。

官艳 摄影报道

九九食品“花饽饽”献礼教师节

本报文登9月12日讯(通讯员 赵盼) 教师节来临之际,文登区米山小学的师生们来到威海九九食品有限公司亲手制作花样大饽饽,为教师节献礼。

威海九九食品有限公司坐落于309国道与铁路交叉路口北100米处,是胶东特色美食花饽饽专业生产基地。纯手工制作的花样大饽饽经多次醒发,无色素无添加,口感好造型新颖美观。传统技法与现代工艺相结合,使九九花饽饽逐渐成为一种国民美食,备受全国各地消费者喜爱。其别致的造型和制作



手法,更是吸引了不少学校师生来体验制作过程。米山小学的师生们通过在车间与师傅们一起动手制作教师节

花样大饽饽,充分体验了传统美食的制作精髓与乐趣,为即将到来的教师节献上最美的祝福。

“解放思想创新突破全力推动高质量发展” 动员大会召开

(上接1版) 要有原创思维、系统思维,敢于拿起笔来当“作者”,真正让“思考成为乐趣,创新成为习惯”。区委、区政府将陆续出台一系列鼓励、保护、激励干事创业的政策措施,让各级干部干有方向、干有激励。

吴宏飞强调,区级班子要带头担当作为,坚持刀刃向内、自我革命,从思想作风上抓改进,从体制机制上抓优化,以区级班子的高效运行促进全区工作效率的提升。镇街要把乡村振兴牢牢的抓在手上,大力引进产业项目,积极培育乡村人才,实施好如画文登建设工程,加强公共文化服务体系和社会治理体系建设,全面推进产业振兴、人才振兴、生态振兴、文化振兴和组织振兴。产业招商部门要全力突破项目,用足用活政策,加强“双招双引”,做到区域有产业,投资有收益,招商有利益,群众有就业,努力实现多方共赢。服务部门要全面提高效能,按照“省内领先、全国一流”的要求,进一步完善优化营商环境,把阻碍“一次办好”的卡点、堵点、痛点全面打通。各级各部门都要创先争优,以“勇立潮头、走在前列”为目标,积极推动工作创新突破,努力在考核上争第一、当先进。企业家要发挥好主体作用,加快把

企业做大做强,为全区经济社会发展再作新贡献。

区委副书记、区长林恒对推动高质量发展的有关政策文件进行了解读,要求各单项政策的牵头部门会同相关部门,尽快细化政策实施细则,形成“1+N”高质量发展政策体系。要通过新闻宣传、政策宣讲等多种形式,扩大政策知晓度和影响力,让企业及时、全面、准确地了解政策内容,更加有效地发挥引导和推动作用。要按照“工作项目化、项目清单化、清单责任化、责任刚性化”原则,明确职责分工,严格政策标准,优化办理流程,进一步提高产业扶持资金的规范性、针对性和时效性。各级各部门要充分落实好、利用好政策,对照各自的目标任务,立即行动,狠抓落实,尽快把优惠政策转化为工作实效,不断开创高质量发展新局面。

会上,区委常委、副区长王肇刚通报了今年以来全区项目引进建设有关情况,对下一步工作提出了具体要求。经济开发区、部分镇街和部门的主要负责人就推动高质量发展的目标和措施作了发言。会议印发了《关于高质量发展若干扶持政策的实施意见》等文件。

关于商场从业人员申报办理退休手续的公告

因部分2013年补缴养老保险的商场从业人员于2018年达到退休条件,现就申报办理退休手续有关事宜公告如下:

申报退休人员应同时具备以下条件:

- 1、2013年以商场从业人员身份补缴养老保险的人员;
- 2、申报退休当月达到退休年龄(女年满50周岁、男年满60周岁);
- 3、申报退休当月养老保险缴费满15年。

符合条件的人员,请携带相关资料,包括:托管手册、身份证、银行卡(农业银行或邮政银行),1寸照片1张,到文登区人力资源市场2楼大厅办理退休手续。

具体地址:世纪大道84号(义乌小商品市场汽车站桥北、倪氏海泰大酒店路东)

乘车路线:城区可乘4路、5路、10路、D1路公交车在“农商银行”站下车;或1路、2路、3路、8路公交车在“文登学公园”站下车后,至东侧红绿灯十字路口向北100米路东。

咨询电话:8980456

特此公告。

威海市文登区人力资源公共服务中心 2018年8月20日